

曾经是“冬天里的一把火” 如今用“DV 陪伴最后一段路”

高凌风癌症恶化 表示想回家过年

很多人都认为《冬天里的一把火》是费翔唱红的，可其实这首歌的原唱是高凌风。上世纪80年代时，高凌风是台湾著名摇滚歌手、演员、主持人，其艺名是琼瑶小说《女朋友》中的男主角名字。高凌风外号青蛙王子，其怪异的舞台动作，无法伸直的颈部，以及经由母亲越南口音所启发的鼻音唱腔，是当时舞台艺人争相模仿的对象。

据报道，去年11月21日，台湾艺人高凌风前往台北荣总检查得知罹患血癌。近日他告诉记者，在用DV记录在医院的点点滴滴，记录生命的最后一段历程。

星报综合

DV记录住院点滴

高凌风仍未脱险，他先前做的两次化疗效果不佳，医生告诉他报告不好。他人看起来瘦了点、头发也稀了点，但他心情大好，吃了不少东西，还跟护士有说有笑，开心说：“我空闲时都在看书，例如陈月卿的《每天清除癌细胞》；吃也配合医生说的尽量吃素、吃水果，但我现在连病房门都很难踏出一步，因为医生怕我感染，感染到任何不好的东西，我会随时走掉。”

高凌风还用DV记录在医院的点点滴滴，勇敢跟病魔搏斗。注重形象的他，不愿意让记者拍照。

打破沉默乐观谈现况：“我爸爸是湖北

人，妈妈是越南人，所以骨髓配对不好找。”最近，他仍接受化疗与血小板输血，对儿子宝弟回台陪他显得很開心，吃了不少东西，笑说：“化疗后嗅觉、味觉都没了，我像是上演‘荒岛求生记’，什么东西都当它很好吃才能抗癌。”

罹患血癌后相当低调的高凌风说：“现在胸口开了洞做人造血管，靠着管子输入所有点滴，老天在罚我，所以我会安安静静地休养。目前当然想回家过年，这是医生给我一个美好的愿望。”高妈妈也将从美国回台探望，不过可能还是不会跟他做骨髓配对，怕量不够。

怀疑前妻金援男人

高凌风现在由好友赵小姐照顾，但他日前被爆因前妻金友庄找律师到医院跟他谈分家产事宜，导致病情加重。记者曾直击儿子宝弟跟金友庄前往荣总探望父亲，还带着3碗烧仙草。奇怪的是，当晚总共约2小时的探病时间，金友庄却都留在车上。宝弟透露跟爸爸聊了“生活状况”与“分享一些上课的东西”。

当记者问到宝弟爸妈要分家产的事时，宝弟说：“我还没听说，刚回来，我就马

上过来了。”

而金友庄近日在《今晚谁当家》节目中说：“又不是郭台铭，怎可能去争什么财产？他给我的汤泉那栋房子，本来只剩几百万元贷款，后来他又去贷了1000多万元，我总要知道钱到哪里去了，这些钱都是我省吃俭用省下来的，而且他打电话还把宝弟吓哭了，所以宝弟急着回来陪他，他总是怀疑我拿钱去给其他男人，真是让人啼笑皆非。”

延伸阅读

那些明星不为人知的恶疾

杜汶泽

杜汶泽去年曾被曝突然看对象时出现重影，四肢肌腱反射消失，更出现平衡失调情况，经医生仔细诊断后，发现他患上罕有病症“米勒费雪症候群”。这是一种罕见的多发性神经炎疾病，其病因目前仍不甚明了。

张韶涵

2008年，张韶涵因心脏患有“二尖瓣膜脱垂”被迫延后工作，当时张韶涵正走红，报道称其因病损失近1亿。张韶涵当年歇工在温哥华休息，后又到加拿

大医病两个月。

谢霆锋

谢霆锋一出生即有哮喘病，虽然从小有药物控制，但是仍无法根治。他对自己的哮喘一直很小心，平时随身都会携带胶囊备用。据悉，这种药物专门治疗慢性疾病。最令他困扰的一次是在日本开个唱时，一时未能适应当地寒冷的天气，导致哮喘复发。

周海媚

1998年底，周海媚在拍《纵横四海》时，盛传她患上红斑狼疮，停拍休息。直到1999年3月，患病后的周海媚首次公开露面，为《纵横四海》宣传，当时她仍坚称：“自己被蚊子叮后细菌入血，是不寻常的发炎。”

